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Δημοσιοποίηση δεδομένων διαθέσιμων τουρκοκυπριακών 

περιουσιών και αρχείου χρηστών τουρκοκυπριακών περιουσιών 

στην επίσημη ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Διαχείρισης 

Τουρκοκυπριακών Περιουσιών. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 860/2018). 

   84.964 

 Το Συμβούλιο, επιδιώκοντας περαιτέρω εξορθολογισμό της 

διαχείρισης των τουρκοκυπριακών υπηρεσιών, καθώς και την πάταξη 

των αυθαιρεσιών, παρατυπιών και παρανομιών, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη δημοσιοποίηση, από την Υπηρεσία Διαχείρισης 

Τουρκοκυπριακών Περιουσιών, στην Επίσημη Ιστοσελίδα της 

Υπηρεσίας (www.moi.gov.cy/tcp), των ιδιοκτησιακών 

δεδομένων των διαθέσιμων τουρκοκυπριακών περιουσιών, 

όπως θα προκύπτουν από καιρού εις καιρόν κατόπιν ελέγχων. 

 

β) Όπως, κάθε δημοσίευση δεδομένων διαθέσιμων 

τουρκοκυπριακών περιουσιών, φέρει αριθμό αναφοράς και 

τίθεται συγκεκριμένο χρονικό πλαίσιο για υποβολή αιτήσεων 

από τους πολίτες, που θα κυμαίνεται μεταξύ τεσσάρων έως 

οκτώ εβδομάδων, στη βάση του Πρότυπου Πίνακα 

Δημοσίευσης, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα Α. 

 

γ) Όπως όλες οι αιτήσεις που θα υποβάλλονται, εξετάζονται 

σύμφωνα με τη νενομισμένη διαδικασία και τα κριτήρια που 

καθορίζουν οι περί Τουρκοκυπριακών Περιουσιών (Διαχείριση 

και  Άλλα Θέματα) (Προσωρινές Διατάξεις) Νόμοι του 1991 έως  
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 2012 και οι περί Τουρκοκυπριακών Περιουσιών (Διαχείριση και 

Άλλα Θέματα) (Προσωρινές Διατάξεις) Κανονισμοί του 1992 

έως 2003 και οι μετέπειτα τροποποιήσεις.  

 

δ) Όπως, τα πρακτικά των αποφάσεων για την παραχώρηση 

τουρκοκυπριακών περιουσιών καταρτίζονται στη βάση του 

Πρότυπου Πίνακα, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα Β και δημοσιοποιούνται.  Θα 

εξαιρούνται δημοσιοποίησης οι αποφάσεις που θα αφορούν  

στη διάθεση τουρκοκυπριακών οικιών, τόσο για ιδιοκατοίκηση, 

όσο και για εξοχικούς σκοπούς, στη βάση σχετικής 

διαβούλευσης με το Γραφείο της Επιτρόπου Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

 

ε) Όπως, στη βάση της κείμενης νομοθεσίας, δεν θα γίνονται 

αποδεκτές αιτήσεις από μη εκτοπισθέντες και δεν θα 

παραλαμβάνονται, εκτός από εξαιρετικές περιπτώσεις. 

 

στ) Όπως, οι υφιστάμενες αιτήσεις στους Κλάδους Διαχείρισης 

Τουρκοκυπριακών Περιουσιών των Επαρχιακών Διοικήσεων 

που κατατέθηκαν μέχρι και την ημερομηνία λήψης της 

παρούσας Απόφασης, για τις οποίες δεν υπάρχει ειλημμένη 

απόφαση του Κηδεμόνα ή/και της Ειδικής Επιτροπής, 

απορριφθούν με γραπτή ενημέρωση των αιτούμενων πολιτών 

και επανυποβληθούν, δεδομένου ότι θα δημοσιοποιηθούν ως 

διαθέσιμες τουρκοκυπριακές περιουσίες. 

 

ζ) Όπως, όπου είναι εφικτό, καταβάλλεται προσπάθεια για εκ των 

προτέρων καθορισμό του αγοραίου ενοικίου, το οποίο να 

δηλώνεται στη δημοσιοποίηση. 
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η) Να εγκρίνει τη δημοσιοποίηση του Αρχείου Χρηστών των 

τουρκοκυπριακών περιουσιών, όπως φαίνεται στο Παράρτημα 

Γ που επισυνάπτεται στην Πρόταση, στο οποίο θα 

περιλαμβάνονται τα εξής:  η γεωγραφική περιοχή, η κατηγορία 

περιουσίας, η ιδιότητα πρόσφυγας ή μη πρόσφυγας, ο αρ. 

φακέλου ή/και ο αριθμός συμβολαίου, η κατηγορία συμβολαίου, 

το είδος χρήσης, το τμήμα/αρ. εγγραφής, το φύλλο/σχέδιο, 

τμήμα, ο αρ. υποδιαίρεσης, η κατηγορία/υποκατηγορία 

περιουσίας και η έκταση (εμβαδό) υποδιαίρεσης.  Θα 

εξαιρούνται δημοσιοποίησης τα δεδομένα που θα αφορούν στη 

διάθεση τουρκοκυπριακών οικιών, τόσο για ιδιοκατοίκηση, όσο 

και για εξοχικούς σκοπούς, στη βάση σχετικής διαβούλευσης με 

το Γραφείο της Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα.  Η δημοσιοποίηση του Αρχείου 

Χρηστών θα επαναλαμβάνεται σε ετήσια βάση. 

 

 


